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Sajtóközlemény 
Kerékpárral a Dunakanyar és a 
Börzsöny térségében – új aktív 
turisztikai fejlesztés indul Pest 
vármegyében 
2025. június 17. 

Pest Vármegye Önkormányzata konzorciumi vezetésével új turisztikai fejlesztés indul 
a Dunakanyar térségében, amely a kerékpáros turizmust támogatja. A projekt 1,943 
milliárd forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a TOP_Plusz-6.1.4-
23 kódszámú, „Aktív turizmus fejlesztése” című pályázaton. A Széchenyi Terv Plusz 
program keretében megvalósuló beruházás célja, hogy jól működő, széles tömegek 
aktív kikapcsolódását elősegítő kerékpáros turisztikai hálózat jöjjön létre a Dunakanyar 
és a Börzsöny déli térségében. 

A projekt keretében Verőcén két szintes, 650 m2 alapterületű kerékpáros turisztikai 
központot létesül, amelyhez a tágabb térség településein 8 megállópont is kapcsolódni 
fog (Szob, Zebegény, Kismaros, Nagymaros, Szokolya, Márianosztra Kóspallag, 
Törökmező). A központ nem csak a kerékpárral érkező, hanem a kisvasutat használó 
látogatók kényelmét is szolgálja, hiszen a projekt keretében meghosszabbításra kerül a 
Királyrét és Kismaros közötti erdei kisvasút vonala is, amely ezt követően a kerékpáros 
központ mellől indul majd a Börzsönybe. A központ környezetében a kerékpáros 
közlekedés feltételei is jelentősen javulnak: kerékpáros-gyalogos híd épül, valamint 
kiépítésre kerül a csatlakozás az EuroVelo 6 kerékpárúthoz.  

A központba érkező látogatókat kávézó, ajándékbolt, vendégfogadó tér, információs 
pont, kerékpárszervíz mosdók és zuhanyzási lehetőség várja majd, illetve a felső szinten 
kerékpártörténeti kiállítás is megtekinthető lesz. A projekt keretében kerékpáros 
túraútvonalak kijelölésére is sor kerül a központ és a megállópontok érintésével, 
amelyek mentén a központ által szervezett vezetett túrák indulnak elektromos 
rásegítésű kerékpárokkal, bevonva a térségben működő szolgáltatókat (pl. kávézók, 
éttermek, szálláshelyek), ezzel is elősegítve a helyi gazdaság élénkítését.   
 
A projektet Pest Vármegye Önkormányzata valósítja meg konzorciumi partnereivel: 
Verőce Község Önkormányzatával, Nagymaros Város Önkormányzatával, az Ipoly 
Erdő Zrt.-vel és az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ Nonprofit Kft.-vel. A 
fejlesztések a tervek szerint 2028. június 30-ig készülnek el. 
 
A projektről és a megvalósítás aktuális állásáról szóló bővebb információt a 
www.pestvarmegye.hu honlapon olvashatnak.  
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